

美人心计·色诱

# 巴西3女子勾引狱警 28名囚犯大摇大摆越狱



据澳大利亚新闻网2月9日报道,巴西库亚巴附近一所监狱日前发生一起大规模越狱事件,28名囚犯拿着从监狱里偷来的武器大摇大摆从正门逃走。发生这么匪夷所思的事情,皆因3名狱警中了美人计,被下药后昏迷不醒。



被色诱后下药迷晕的巴西狱警(左)



3名女子就是穿着这些性感内衣色诱狱警的

2月5日凌晨3点,3名身着性感制服内衣的女子出现在监狱门口,并询问当值狱警是否可以进来“聊聊天、喝喝酒”。3名狱警没有抵制住诱惑,很快就被说服擅离职守去找点乐子,并带这些女子一起前往住处。

“色诱狱警就是这些女子的计划,她们带来了廉价的威士忌,里面有一些能让人昏倒的物质……从喝下威士忌的那一刻起,这些狱警就丧失记忆了,”当地警

察局长费雷拉说,“然后她们就打开了通往内部牢房的中央大门,想越狱的人从前门溜走了。”与此同时,这些人还偷走了监狱储物室里的3支步枪、数支猎枪、2支左轮手枪以及一些弹药。

当地警方发现这3名狱警时,他们正赤裸身体被手铐铐在监狱里。其中一名狱警晕乎乎的,警察们费了好大劲儿才将他唤醒。另一人睡了一下午,甚至无法回答问题。费雷拉透露,3名涉事狱警

均被逮捕,将面临“协助越狱”和“非法盗用”等指控。

费雷拉说,此次大规模越狱是一个名叫布鲁诺·阿莫林的囚犯策划的,他的女友就是3名施展“美人计”的女子之一。阿莫林此前因为企图谋杀、抢劫及私藏枪械被判处监禁。

目前已经有8名囚犯被重新逮捕归案,其中1人被捕时喝得醉醺醺的,还挥舞着从监狱里偷来的步枪。 据《中国日报》

## 通过党内信任投票 澳总理免于下台



澳大利亚总理托尼·阿博特

澳大利亚总理托尼·阿博特9日通过党内信任投票,保住自由党党首职位。阿博特会后说,“这一页翻过去了”,自由党应团结一心,建设更好的政府。

执政党自由党党团大会原定10日举行,表决一份所谓的“换帅动议”。一旦动议通过,阿博特及其副手朱莉·毕晓普必须让出自由党正副党首之职,由党内重新选举人接任澳大利亚总理和副总理。这距离阿博特上台仅16个月。

阿博特8日宣布,把自由党党团大会从10日提前到9日,从而减少留给对手争取支持的时间。9日投票中,自由党101名会议员中61人投票反对“换帅动议”,39人支持,1人缺席。“换帅动议”未能通过。

自由党党鞭菲利普·拉多克宣布:“自由党举行会议并投票,投票按规定进行,结果明确,61票反对,39票支持。”

阿博特晚些时候发表声明说:“自由党已经解决这项动议,这件事已经过去。”

“我们希望结束曾摧毁两届工党政府的分裂和不确定(因素),建设值得拥有的优秀政府,”阿博特说,“当你们选择一届政府和一任总理,就应该维持这届政府和这任总理直至出现改变心意……我们需要再次关注就业、家庭、强势经济和国家安全,我们依旧面临许多挑战。”

“我爱这个国家,我将竭尽全力帮助我们的国家取得成功,”阿博特说。

一旦阿博特下台,澳大利亚将在8年内选出第六任总理。不过,“换帅动议”投票之前,媒体基本认为阿博特过关无悬念。没有议员宣布,会在“换帅动议”通过后挑战阿博特,竞争自由党党首一职,虽然不少人看好自由党前党首、现任澳大利亚通讯部长马尔科姆·特恩布尔为有力竞争者。

民意调查显示,阿博特的民意支持率明显低于特恩布尔。自由党在去年11月和今年1月举行的维多利亚州和昆士兰州议会选举中惨败,作为党派领袖,阿博特备受指责。另外,上月26日澳大利亚国庆日当天,阿博特授予英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王澳大利亚骑士爵位,这一决定引发媒体的嘲笑和批评,更引爆了自由党内部的不满。

在强大压力下,阿博特2月2日宣布改变部分既定政策,并承诺未来做决定时更多地咨询党内同僚意见。不过,他的表态既未扭转民众对他的看法,也没有平息党内的不满。

陈立希(新华社供本报特稿)

美人心计·“和亲”

# 哥伦比亚反政府武装 邀请“环球小姐”参与和谈



哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(以下简称“哥武”)7日在其网站上发表声明,称愿意邀请刚刚摘得环球小姐总决赛桂冠的哥伦比亚女孩保利娜·维加参与这一武装与哥伦比亚政府的和平谈判。

哥伦比亚政府与“哥武”的和谈已耗时两年,不久前刚刚在古巴首都哈瓦那重启。

## “哥武”请“环球小姐”参加和谈

维加现年22岁,出生在哥伦比亚巴兰基亚,现在是一名商学院在校大学生兼模特。1月25日,第63届环球小姐总决赛在美国迈阿密举行。维加摘得桂冠,获得2014年度“环球小姐”称号。

夺冠前,维加曾在接受媒体记者采访时说,她期待看到哥伦比亚实现和平并愿意亲赴谈判。

“我们看到了你想要为促成和平作出贡献的愿望,同时向你

想要赴哈瓦那的意愿致敬。现在,我们邀请你前往,并将告知你和谈的进展,”声明说,“我们愿意回应你的关切并珍视你的见解。”

针对“哥武”有意邀请“环球小姐”参与和谈的做法,哥伦比亚政府暂未作出回应。按英国广播公司驻哈瓦那记者威尔·格兰特的说法,“哥武”对维加在参赛期间的一些“情绪化表述”作出反应实属罕见。



比赛中的维加



保利娜·维加  
获得2014年度  
“环球小姐”称号

## “环球小姐”是否接受邀请尚不清楚

这名20岁出头的“环球小姐”是否会接受“哥武”的邀请尚不得而知。即便“欣然赴约”,她能否对谈判起到积极作用还是个未知数。

哥伦比亚国内武装冲突已持续半个世纪,反政府武装组织一直与政府军处于交战状态。最大的反政府武装“哥武”1964年由曼努埃尔·马鲁兰达创建,经济来源主要是贩毒和绑架人质勒索赎金,被美国和欧盟列为恐

怖组织。近年来,“哥武”领导人相继毙命,实力遭到削弱。

自2012年11月起,哥政府与“哥武”在哈瓦那举行和谈,双方目前已就土地改革、政治参与和解决贩毒问题达成一致,但离达成最终和解还有距离。谈判在搁置一年后于本周在哈瓦那重启,争执焦点是“哥武”如何解除武装以及如何验证双方所达成的各项协议。

杜鹃(新华社供本报特稿)